
Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области встретились с учащимися юридических факультетов кемеровских вузов

Сегодня сотрудники следственного управления и ветеран следствия встретились со студентами 1-3-го курсов юридического факультета Кемеровского государственного университета и Кемеровского института (филиала) РЭУ им. Г.В. Плеханова. На встрече ребятам рассказали о работе следственного управления и о людях, главным делом которых является расследование преступлений. Такие встречи стали для сотрудников управления традиционными, интерес к профессии прививается со студенческой скамьи.

Для студентов продемонстрирован фильм о работе следователя, героем которого стал один из сотрудников управления. За 7 лет следственной работы он прошел путь от рядового следователя до заместителя руководителя следственного отдела. После просмотра сам герой фильма пообщался с ребятами. Заместитель руководителя следственного отдела по Кировскому району г. Кемерово Николай Стромов рассказал о сложностях в работе следователя. Для большего понимания студентами сути следственной работы он сравнил ее с новым молодежным направлением – квестами.

Также перед студентами выступила ветеран следствия Людмила Шевякова, которая посвятила следственной работе более 30 лет жизни. Она рассказала ребятам о своем пути в профессию, о расследовании сложных уголовных дел, которые требовали от нее не только хороших всесторонних знаний, но и творческого мышления. В завершение сотрудники управления ответили на интересующие вопросы и выразили надежду, что встреча помогла ребятам определиться с выбором будущей профессии.

Со студентами юридических факультетов практически всех вузов сотрудники следственного управления стараются встречаться на постоянной основе. Уже со студенческой скамьи вместе со студентами следователи посещают ветеранов ВОВ и следствия. Студенты приходят в следственные отделы, наблюдают за происходящим, знакомятся со следственной работой, даже выполняют техническую работу, которая пока не требует глубоких профессиональных знаний. Таким образом, студенты могут осознанно выбрать по окончании обучения профессию следователя либо посвятить себя другому делу.

Изображения



31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1131662>